



COMPTE-RENDU CIE HERACLES Comité directeur du **13/02/2023 – 19h00**

| | Présent | Excusé | Absent |
|---------------------|---------|--------|--------|
| PRADELLE Olivier | X | | |
| GERMAIN Dominique | X | | |
| GUESDON Marine | X | | |
| JACOMINO Jean-Marie | X | | |
| LAVEAU Anthony | X | | |
| COUDERCY Christophe | | X | |
| SEMET Emeline | X | | |
| DUMOND Pierre | | X | |
| VILLENAVE Sophie | X | | |
| RABILLER Diane | X | | |

Ordre du jour :

1. Retour sur compétition du 1er février
2. Retour championnat régional (11-12 février)
3. Foulée de Villeurbanne
4. Équipes compétition
5. Manche D2 Villeurbanne 3/4 juin
6. Partenariat
7. Matériels
8. Goodies
9. Fiche inscription 2023
10. Permanence boulodrome
11. Compte rendu réunion nouveau rythme scolaire Villeurbanne
12. Discord
13. Divers

1. Retour sur compétition du 1er février :

- 31 participants
- Chrono-tir maison => devis pour avoir système similaire pour les entrainements, système plus robuste

2. Retour championnat régional (11-12 février) :

- 13 archers (5 jeunes et 8 adultes) (17 participants en 2022, autant de médaillés)
- U13 championne, U21 vice-championne, S1 vice-champion, S2 vice-champion
- Belle performance, félicitation à tous les participants

3. Foulée de Villeurbanne (18 mars) :

- Demande de recrutement bénévolat de l'OSV
- Démarchage d'archer pour aller courir les foulées

4. Équipes compétition :

- L'an passé 4 équipes (1 équipe benjamin-minime mixte, 2 D2 H/F, 1 DRE homme)
- Benjamin-minime mixte : aucun retour de la part des archers du club (pas beaucoup de personne dans cette catégorie)
- Équipe 50m challenge : 3 retours (pas d'équipe pour le moment), inscription de l'équipe et complétion au fur et à mesure
- Équipe D2 femme : OK (4 archères)
- Équipe D2 homme : OK (7 retours positifs)
- Équipe DRH mixte : voir avec Alexis
- Équipe cadet/junior : 1 seul retour pour le moment (manque d'effectif dans cette catégorie)
- Premier weekend avec beaucoup de départ d'équipe en même temps
- Équipe poulies DR : 3 participants + 1 coach/remplaçant

5. Manche D2 Villeurbanne 3/4 juin :

- Mise en place le samedi matin pour la compétition
- Demander barnum à Lyon 8
- 4 arbitres cette année

6. Partenariat :

- Pas de réponse de sportyneo, pas de news
- Lyon archerie : ok pour la participation, mise en place d'éléments pour plus de communication autour de ce partenariat l'an prochain

7. Matériels :

- Donner budget à Alexis à utiliser au besoin (petit matériel, ciblerie, etc.)
- Block mousse : première cible test à l'extérieur
 - Lamtech (1500 impacts à 30m ~45 livres) (1 pailles =~255€)
 - Block tech, 9 blocks interchangeable (476€ pour une cible)
 - Viking centre interchangeable (tendance à traverser entre les blocks), mousse complète (247~286 € centre interchangeable)

- Voir comment monter les blocs sur les chevalets
- Cordes : ramener cordes abimés (tranche fil pas assez serré) pour changement => envoyer mail sur le nombre de corde et taille (remplacement cette semaine / semaine prochaine) (10 en 64 pouce, 6 en 66 pouce)
- Commander les flèches de passage
- Arc d'initiation : budgétiser remplacement progressif sur modèle plus récent (branche démontable, viseur, etc.) (Anthony)
- Bandoir arc fixe (voir mercredi position)

8. Goodies :

- Bonnets (palier dégressif en fonction du nombre de commande)
- Logo brodé (voir police / couleur Villeurbanne)
- 200 pièces
- Dépliant pour présenter la compagnie

9. Fiche inscription 2023 :

- Reprendre la fiche d'inscription pour l'an prochain (Anthony)
- Voir Alexis, et prochain comité directeur

10. Permanence boulodrome :

- Olivier P. mardi
- Paille mercredi
- Diane jeudi
- Olivier L. vendredi

11. Compte rendu réunion nouveau rythme scolaire Villeurbanne :

- Daniele Roberto accepterait de faire l'encadrement de ces cours du mercredi matin
- Statuts auto-entrepreneur : facturation des prestations
- Plus de périscolaire l'an prochain (volume horaire peu pratique et top léger par rapport à la nouvelle organisation 4 jours)

12. Discord :

- 32 inscrits
- Quelques discussions sur le canal général
- Content du démarrage

13. Divers:

- Boite hermétique pour ranger arc (perfectionnement) et accessoires pour le boulodrome (panoplie complète), prendre mesure pour voir combien rentre dans les rangements

- Pas de chauffage boulodrome depuis 3 semaines
- Parasol chauffant pour le boulodrome ou l'extérieur (électrique => attention puissance, gaz ?)
- Plancha gaz pour les compétitions (pas de charbon, plus simple à transporter et utiliser, etc.) : prochain codir
- Tir de pâque 28 Avril (Sophie), 13 mai Tir du Roy (voir pour inclure les débutants)
- Faire banderole à l'effigie du club (photo du podium) => attendre nouveau logo / chartre graphique
- 13 février - 13 mars : cours du mardi matin tir à l'arc au féminin en porte ouverte

Fin du CD à 22h21.

Prochain CD : Lundi 27 Mars

à 19h Machon : Christophe

Rapporteurs : Olivier Pradelle, Secrétaire

Diane Rabiller, Présidente